

## PRIMEIRA ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE VAGAS SESI CAT ALBANO PORTO VELHO/RO COMUNICADO Nº 099/2024

As entidades **SESI SENAI IEL/RO** tornam pública primeira errata referente as datas de realização da etapa de micro aula e resultado final (Professor de Ensino Fundamental-I) do processo seletivo para provimento de vagas **SESI CAT ALBANO PORTO VELHO/RO**.

### Onde se lê

**Data:** 27/11/2024

**Horário:** Conforme agendamento abaixo.

**Local:** SESI CAT ALBANO

**Endereço:** Rua: Rio de Janeiro, 4734, Bairro: Lagoa Porto Velho /RO.

#### Professor de Ensino fundamental - I

Amanda Daniele Menezes de Brito	_____	14h30min
Andreia Caroline Rodrigues Pereira	_____	15h00min
Carolina Cidade Hounsell	_____	15h30min
Fabiane de Oliveira Freitas dos Santos	_____	16h00min
Janaina da Conceição Galindo	_____	16h30min
Suelen de Queiroz Rebouças	_____	17h00min

**Resultado Final**

02/12/2024 (a partir das 14h)

### Leia-se

**Data:** 03/12/2024

**Horário:** Conforme agendamento abaixo.

**Local:** SESI CAT ALBANO

**Endereço:** Rua: Rio de Janeiro, 4734, Bairro: Lagoa Porto Velho /RO.

#### Professor de Ensino fundamental - I

Amanda Daniele Menezes de Brito	_____	14h30min
Andreia Caroline Rodrigues Pereira	_____	15h00min

Carolina Cidade Hounsell \_\_\_\_\_ 15h30min

Fabiane de Oliveira Freitas dos Santos \_\_\_\_\_ 16h00min

Janaina da Conceição Galindo \_\_\_\_\_ 16h30min

Suelen de Queiroz Rebouças \_\_\_\_\_ 17h00min

**Resultado Final**

**05/12/2024 (a partir das 14h)**

Porto Velho, 27 de novembro de 2024.